

## 不拿文凭，也要学完！—重庆唐姊妹

### 跨越困难

用了差不多足足 3 年时间,我终于完成了良院的学习,感谢神让我能够坚持下来。对于上班族又带孩子的我来说,真不是一件容易的事。这一切都是神的眷顾和保守。

这些年我学习的困难是什么?我是怎样克服的呢?回顾最初学习时,听完第一科看到考卷时,我认为很简单,结果《新约综览》及《旧约综览》仅仅获得 20 分,让我很沮丧。后来下定决心,即便 36 科都不及格,我仍然要学完。不拿文凭,也可以识认圣经啊!

当我完成《解经与研经》,找了主任牧师帮忙给意见,他并没有做任何修改,于是发到学院,居然得了 84 分,这让我很高兴。从 20 分到 84 分,这个跨度真的太大了,感谢牧者的帮助。

### 立约服侍主

为何我学习良院的课程呢?很多年前,我就与主立约要一生服侍主基督,因而想要装备好自己,才能更好服侍主。考虑到我的儿子还小,需要照顾,还要工作,只有用业余时间来学习。良院的课程正好很适合我,时间自由,有弹性,自己可以选择时间学习,有时间就多学一些,没有时间就少学一些或停几天也是可以的。

现在我已经报读了另一间神学院的硕士课程,并已通过初试,等候面试和入学考试。如果神允许,不嫌我年龄太大,希望完成硕士课程后继续读博士,一生事奉主基督,为主效力。

### 想见老师

今年我随旅行团到香港旅游,很想去良院看看老师;那天也是星期天,也想去教堂敬拜神。可是跟团游是不能脱团的,我心中渴慕,也不能随便乱跑。虽然看到了维多利亚港那里的圣经公会,一路上也看到好几个教堂,但仍然很遗憾,到香港一趟,却没有见到学院和老师。所以渴望能够参加学院的营会,可以见见亲爱的老师。以前都是听声音,盼望现实生活中看到真实的你们。

非常感谢良院的老师,这么多年对我的辛勤牧养、教导与付出。如果没有老师们兢兢业业为主效力,我也不会毕业的。谢谢良院的所有老师,我要向你们学习,做基督无愧的工人,一生事奉主,永不改变。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>, 或 <https://lts33.net>, 电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。